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Equipements de machines - Voyant d'huile - Bouchons

Bouchon d'huile s échappement, simple ou double valve, avec ou sans panier filtrant 34-34 / 34-36

www
Avec panier
filtrant
Sans panier filtrant Avec panier filtrant
MATIERE
Sans panier « Couvercle en tolel d'acier avec traitement superficiel de chromage.
- - Flasque en tole d'acier zingué.
filtrant ! A .
« Raccord fileté en acier zingué (sans panier).
« Joint d'étanchéité :
| | ) - sans panier : rondelle plate en caoutchouc synthétique NBR,
A double valve - avec panier : 3 rondelles plates en liége imprégné de caoutchouc (2 rondelles
+ 1 en caoutchouc synthétique NBR pour le modéle d; = 47).
« Double valve en technopolymere avec joint en caoutchouc synthétique NBR
et ressort en inox.
« La valve de sécurité est calée a environ 0,350 bar et la valve d'aspiration
a environ 0,030 bar. Filtre a air “tech-foam” 40 .
« Panier filtrant en acier électrozingué, degré de filtration 800 p.
UTILISATION
« Température maximum d'emploi 100 °C en continu.
- Le modele a double valve maintient un poumon d'air en pression au dessus du niveau du
fluide, sans dépasser les limites établies pour éviter la déformation des parois du réservoir.
- Se référer a notre site internet pour consulter I'ensemble des informations.
AVEC PANIER FILTRANT SANS PANIER FILTRANT
Simple A double valve d, d, d; d, Iy R Simple A double valve d, d, dsg I3 Iy Is
34-361-47 47 27 40 52 66 42 34-341-47 47 14 7 10 51 5
34-361-81 34-363-81 81 49 72 83 80 55 34-341-81 34-343-81 81 34 17 16 70 12
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Equipements de machines - Voyant d'huile - Bouchons

Bouchon d'huile a échappement et double valve fonctionnement)

Fonctionnement

Modele bouchon simple 1. Amplitude du niveau de I'huile

dans des conditions d’emploi normales.
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2. Lorsqu'une dépression inférieure B . . i . . . .
1005 . — 10 40,030 bar se prodit dans le réservoir, + Réduction du volumeq air dans le réservoir, ce qui permet de maintenir de bonnes
Pression d'aération (mb) un flux d'air entre dans le réservoir a conditions de propreté du filtre et du fluide.

travers la valve d'aspiration. A . " . A , .
s - Amélioration des conditions de travail de la pompe en aspiration et réduction
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0,350 bar se produit dans le réservoir, un flux
d‘air sort du réservoir a travers la valve
> de sécurité.
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Modéle bouchon a double valve
S [O=— des phénoménes de cavitation.
= ARENOERESIN > « Pas de perte de fluide (si le systéme fait partie d'un groupe automoteur).
3 e > - Réduction de la formation d'écume du fluide.
2 500
o 2\ . P
e &% 3. Lorsqu’une surpression supérieure a
g
o

[}
&
=)

=1 =
| AIR EN SURPRESSION »|

-

N
=}
S

HUILE

100

100 200 300 400 500 600 700 800
Débit (I/min)

EMILE MAURIN|

composants.emile-maurin.fr  SELEMENTS STANDARD MECANIQUES

SERIE 34 1595



